2010 YGS Sinavi Matematik Soru ve Cozumleri

2.
0,2-0,025 : 3.
0.5 5(2"5‘)
isleminin sonucu kactir? 2(3__5_-]
2,
3 4 7
A) o3 B) 5 C) 20 isleminin sonucu kagtir?
D) & g2 Xl o3 iBs BT
75 75 = 2
4.
6 2 2 2
—_——— a+1)"-(a-1
F B o _—
ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?
isleminin sonucu kagtir?
A)a B)2a C)3a D) 4a E)5a
A) N3 B) 243 C) 43 -1
D) V3 +1 E) 243 -1
6.
1071 +102 41072 (16" =g
isleminin sonucu kagtir? olduguna gore, n kactir?
A)0,011 B) 0,101 C)0,111
| | | vy @% oi
D) 0,123 E) 0,321
5 5
D) T E) 3
8.
15'3 1 6.15'2 1 8.15'3 %_3a=%+3b
igleminin sonucu kagtir?
olduguna gore, a+b toplami kactir?
A) 15" B) 15 C) 14.15" 3 . ’
A) = B) & C) &
13 13 4 b 8
D) 10.16 E) 16
5 4
D) B E) 7y
10.
-5 7 3
ot et -2y=7
7 <X<53 X Y
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami x4-2xy=21
kacgtir?

olduguna gore, x kagtir?

A2 B-1 ©0 D1 E)?2 M3 B)5 7 D)9 B




11. x ve y dogal sayilan igin

XIE VIE
- m s n
2 3

olduguna gore, x.y carpiminin 5’e boluimiinden

elde edilen kalan kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

12.

a, b, x ve y pozitif birer sayi olmak iizere,

0
N

2
B~ s
5+ 2-20
X Y

olduguna gdore, x'in a tiriinden degeri asagidaki-
lerden hangisidir?

A)% B) =2

D)%a B

13. x,y ve z gergel sayilari i¢in

y>0

X-y>2z

olduguna gore, asagidakilerden hangisi her za-

man dogrudur?

14.

Asagidakilerden hangisi bir rasyonel sayidir?

A) V2 +1 B) 242 -1 C) 712__
V2 242 -2
R J2 +1 ) 2 -3

A) x>z B) x>y Clz>y
D)x=>0 E)z>0
15. 16. p, q ve r énermelerinin degilleri sirasiyla p', ¢, 1
f(x)= x2 ile gosterildigine gore, agsagidakilerden hangisi
g(x)=2x-1 PYA=ON
: onermesine denktir?
fonksiyonlari igin g(f(2)) kacgtir?
( 2) A) paAq=qvr
A)0 B)3 C)5 D)7 E)9 ]
B) pAq=qar
C) pvqg=gar
D) gar=pvq
E) dqvi=p'aAq
17. 18. Pozitif tam sayilar kimesi Gzerinde © ve @ iglemleri
A={abe} en biyiik ortak bélen ve en kicik ortak kat yardimi
B={ab,cd} ile,

olduguna gore, (ANB)CKC(AUB) kosulunu

saglayan kag tane K kiimesi vardir?

A)3 B)4 C)s D)8 E)9

a@b=EBOB(a,b)
a®b = EKOK(a,b)

olarak tanimlaniyor.

Buna gore, 18®(12®4) igleminin sonucu kagtir?

A) 2 B) 3 C)6 D)8 E)9




19. U¢ basamakhi ABC ve iki basamakli AB sayilarinin 20.

toplami 392'dir.

Buna gore, A+B+C toplami kagtir?

Iki basamakli bir AB sayisi asal oldugunda BA sayisi
da asalsa AB’ye simetrik asal denir.

Bir AB simetrik asal sayisi icin A.B carpimi aga-
gidakilerden hangisi olamaz?

AT B)9 C) 1 D) 15 E) 19
A7 B)9 C)15 D) 21 E) 63
21. Bir manav, limonlari, her birinde 12 limon bulunan 22. Bir otomobil lastigi saticisi, lastiklerde % 25 mevsim
filelerle almig ve tger Gger satmustir. Manav bir file sonu indirimi uyguladiinda bir giinde satilan lastik
limonu 5 TL'ye almis ve 3 adet limonu 2 Tl'ye sayisinin % 40 arttigini gériyor.
satmistir.
Buna gore, saticinin kasasina bir giinde giren pa-
Bu manav 4 file limonun satisindan ka¢ TL kar ra yiizde kag artmigtir?
e
i A)5  B)10 C)15. D)20 E)25
A) 6 B)8 C)9 D) 10 E) 12
23. Birgiftci 5, 9, 12, 15, 23 ve 45 litrelik alti bidonun beg 24. Bir gires misabakasina katilan dort sporcunun agir-

tanesini aycicedi yadi ve zeytinyadi ile doldurmustur.
Bidonlara koydugu aycicedi yagi miktar zeytinyag
miktarinin 4 katidir.

Buna gore, bos kalan bidon kag litreliktir?

A)5 B)9 c)12 D)15 E)23

liklar: bir hafta aralikla él¢tlmustir. Sporcularnin ikinci
dlcimdeki agirliklaninin birinci élcime goére degisimi
asagidaki grafikte verilmistir.

Degisim (kg)
A
25¢
1 LRLLRLE TLRLL] Illllln
g & ® » Sporcu
_4 ke ren s ee e e e e e R e e e

Y

Sporculann agirlhiklarinin ortalamasi ilk olgiimde
56 kilogram olduguna gore, ikinci olgimde kag
kilogramdir?

A)53 B)54 C)55 D)57 E)58




25. Bir sokakta, yolun st tarafindaki evler ardigik tek sa-26. Asagida bes lambadan olusan bir reklam panosu

yilarla, alt tarafindakiler ise ardisik ¢ift sayilarla nu-
maralandinimistir. Numaralar soldan saga dogru
artmaktadir.

tekler

ﬁﬁﬁﬁ
ww

ciftler

A ve B evlerinin numaralari igin A-B =15 oldu-

guna gore, C ve D evlerinin numaralan i¢cin C-D

farki kagtir?

A) 9 B)11 C)13 D)15 E)17

gosterilmistir.

Panodaki lambalar A lambasindan baslayarak soldan
saga dogru, E lambasindan sonra ise sagdan sola
dogru devamh olarak yanip sénmektedir. Ornegin,
lambalar A-B-C-D-E-D-C-B-A-B... sirasinda yanip
sonduaginden 7. sirada yanip sonen lamba C lamba-
sidir.

Buna gore, 2010. sirada yanip sénen lamba han-
gisidir?

AJA BB CC DD EE

27.

Bir magaza sahibi, tim uriinlerde etiket fiyati Gzerin-28.

den % 20 indirim yapiyor. Ayni Grinden 5'in Gzerin-
de alinan her adet icin ayrica indirimli fiyat Gzerinden
% 25'lik bir indirim daha yapiyor. (ikinci indirimi ilk 5
trtine uygulamiyor.)

Bu magazadan etiket fiyati 15 TL olan bir Girinden
8 adet alan bir miisteri kag TL oder?

A)81 B)83 C)84 D)85 E)87

Tecriibeli bir ag¢i bir pastanin kivaminda olabilmesi
icin un ve sekerin asagidaki dogrusal grafikte verilen
miktarlarda kullaniimasi gerektigini belirtmistir.

Un {kg)

| : -
T3 3 34 » Seker (kg)

Buna gore, un ve sekerin toplam miktarinin
23 kilogram oldugu kivamh bir pastada kag
kilogram seker vardir?

A)7 B) 8 C)9 D)10  E)11




29.

Yukaridaki sekilde, tamami es kare motiflerle islen-
mig bir masa ortisinin masadan sarkan par¢asi
gosterilmistir. Bu parcanin yan kenarlarinda bulunan
karelerin i¢i dolu, digerlerininki ise bostur.

Sarkan pargadaki dolu karelerin sayisi 21 oldugu-
na gore, bos karelerin sayisi kagtir?

30.

Bir ciftcinin bahcesindeki meyve agaclarinin dagilimi
asagidaki dairesel grafikte gostenimistir.

>
70°
Portakal

Bahgedeki armut agaclannin sayisi portakal agac-
larinin sayisindan 24 fazla olduguna gore, muz
agaclannin sayisi kagtir?

A)4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
A) 81 B) 84 C)100 D)105 E)121
31. 32. Birtorbada 2 kirmizi, 2 beyaz ve 1 san bilye vardir.
Satig fiyati (TL)
A Torbadan rastgele 4 bilye alindiginda torbada ka-
L e lan bilyenin kirmizi renkte olma olasilig: kagtir?
=y 1 2 3
a ----; ------- i— ----- ] A) > B) =3 C) T
I I 1
A D) = < Ve
> Birim > 5
5 20 50
Bir malin miktarlara bagh olarak degisen birim satis
fiyati yukandaki dogrusal grafikte gésterilmistir.
c—a=24 olduguna gore, c—-b kactir?
A) 6 B) 8 C)12 D) 14 E) 16
34.
33. ¢ A
D C ABCD bir dikdorigen
ABC bir Gicgen IADl =fcm
1
F
m(ABC) = 50° g |AE|=|EB| =2 cm
P — °
m(CAB)=100 A 2 E 2 B |FE|=x

C

|a-b|+|b—c|+|c-a]

Yukaridaki verilere gore,

ifadesi aga@idakilerden hangisine egittir?

A) a-c B) a-b C)b-c¢

D) b-a E)c-b

Yukanidaki verilere gore, x kag cm’dir?




35. 36.

D 4 C ABCD bir paralel- D C ABCD bir
kenar ' dikdortigen
AECD bir yamuk CE K enkak
|BE|=3 cm cember yayi
|AC| =8 cm

Sekildeki ABCD paralelkenarinin alani 20 c:m2 ol

- s = (s 2o
duguna gore, CBE tiggeninin alani kag cm™ dir? ni kag cmz dir?

A) 7 B)75 )8 D)85 E)9

Yukaridaki verilere gore, tarali daire diliminin ala-

167 20xn 25n
M B S
28=n 2=
DY S o
38.
O noktas! cemberin b
merkezi a
AT, cembere T nok- o
tasinda teget
|AT|=3 cm d| e

m(OAT)=45°

Yukarida bir kiiptin acinimi verilmistir.

Yukandaki verilere gore, BT yayinin uzuniugu kag

CavaIE? alt yiizeyindeki karede hangi harf bulunur?
i 2 3 A)a B) b C)e D)d E)e
D) An E) Sr

Kiipiin iist yiizeyinde siyah kare bulundugunda

40. Kogeleri A(3,1),B(5,3),C(2,5) ve D(a,b) ko-

39. Dik koordinat diizleminde, y+2X-1=0 dogrusu-

na A(1, 0) noktasindan gizilen dikme, Y eksenini s < Loy o
: kosegeninin uzunlugu kag birimdir?
hangi noktada keser?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

A) % s c) =

segenleri [AC] ve [BD] olan paralelkenarin [BD]

COZUMLER

500 20

1.
0,2-0,025 _ 0,200-0,025 _ 0,175 (1000) o DD
0,5 0,5 0,5 \1000 -



3.
6 2 6 2 63 2G3-1 _
. i o = — = 2 3— 3+1= 3+1
V3 A3+1 B AB3+1 3 2 VG a3 V3
(31 (31
4.
(a+12—(a-172=[(a+1)- (a— D] [@+ D) +@-1)]
=[1+1][a+a]
=292
=4a
5.

10141024102 = 2 Ly b oo 1 .(100+10+l)=£=0,111
10 100 1000 1000 1000

6.
(16)3)1 = 85 = (24)31! 223 (23)5 = 2131! s 215

5
Tabanlar ayni oldugundan uslerde esit olacagindan, 12n=15 = n= i
7.
15226157 28157 =152 {1y g =15215=15F =%
8.
l —3a=l +3b = l —l =3b+32 = ﬂ =3(atb) = a+b=l
2 8 2 8 8 8
9.
_T <x< g— = =d28<x< 2,§ olacagina gére, = tamsayilann : {—1,0, 1, 2} olur.

Buna gére, x tamsayilannin toplami - — 1+ 0+ 1+ 2 =2 elde edilir.

10.
¥ =2y=7

=2%y=21 = x(x*-2y=21 = x7=21 = x=3




11.
x=10m+?2

y=15n+3

xy=(10m+2).(150+3)=150mn+30m+30n+6=5k+6=5t+1 (k,t€Z)

= kalan=1
12.
xb _ b Za b  4a?
—_—= = e it = i e
ay hY X »? x?
a2 b2 a2 2 a2 2 a'.'
—+—==20 5 —+—=20 — =20 = =4 = 1*=—
x> 2 v Al 3 x2 x2 4
2
e (B oy g
2
13.
y>0

X—y>z = ey = x—zyz20 = =220 = xZZ

14,
W2-2 _2G2-)
32-3 3.(2-D

A
% € Rasyonel say1

Not - Rasyonel Say

p ve q (q # 0) tam sayilar olmak uzere 2 seklindeks bir sayiya rasyonel say1 veya kesir denir
q

15

g(f ()
f =22 = f()=2=4
g/ () = g4

gx)=2x-1 = g@ =24-1=8-1=7




16.
p=>q=q =p oldugunagére, pvgq=>qnr= (qAr) =0 Vvy)

(qnr)y =@ vq’  De Morgan kuralina gore,

(Qnr)y =>@@Pve ' =q vr =p ' Aq  elde edilir.

Not :
p=q=q =p
De Morgan kurallann - (p vq) =p' Aq

PN’ =p vq

17.
A={a,b,e}

B={a,b,c,d}

AnB={a,b}

AuB={a,b,c,d,e}

{a,b} kiimesine : ¢, d, e elemanlarini 23 = 8 farkls sekilde dahil edebiliniz
(ANnBcKc(AuB) = Kkimelennin sayis1 =23=38

K=[{a,b}
fa. b ,c).{a.b,d).fa.b. €},
{fa.b,ec;,d}yifa;b,c,e};{a,;b;d e}
{a,b,c,d,e}]

Not : Alt Kuimelenin Sayis

n elemanls bir A kimesinin alt kilmelerinin sayis1 2" dir.

18.
a®b=EBOB(a,b)

a® b =EKOK(a , b)

18®(12® 4)

12® 4=EKOK(12,4) = 1204=12
18®(1204)=18®12

18®12=EBOB(18,12) = 18®12=6



19.

ABC + AB =392 555 [ 1
(100.A +10B + C) + (10.A + B) = 392 23 | 35
110.A +11B +C =392 s
11.(10.A +B) +C =392

.

11.(AB)+ C=392=11.35+7

A=3 ,B=5,C=7 = A+B+C=3+5+7=15

20.
A)AB=171se 17 asal ve 71 de asal olduguna gére, 17 simetnik asaldir.

B) AB=1091se 19 asal ama 91 asal olmadigina gére, 19 simetnk asal degildir.
C) AB=1531se 53 asal ama 35 asal olmadigina goére, 53 simetnik asal degildir.
D) AB =371se 37 asal ve 73 de asal olduguna gére, 37 simetnik asaldir.
E)AB=791se 79 asal ve 97 de asal olduguna goére, 79 simetrik asaldir.

Buna gére, B ve C segenekleri simetrik asal olmadigina gére, soru hatalidir.

21.
Manav bir file limonu 5 TL ye almig 1se 4 file limonu 4.5 = 20 TL ye alir.

Bir filede 12 limon olduguna gore, 4 filede 4. 12 =48 limon vardir.
3 adet limon 2 TL ye satildigindan

48 adet limon  x

48.2
3

X= =32 TL'ye satilir.

Kar=Satig—Alis = Kar=32-20=12TL

22.
Bir giinde satilan lastik sayis1 =x

Bir lastigin satig fiyatt =y olsun.

Bir giinde saticinin kasasina giren para=x.y

¢ it ; 25y »
Indirim miktan =y % 25=—— = =
100 4

y _ 3y

Indirimli lastigin fiyat =y — 7 = T



140.x

Bir giinde satilan lastik sayis1, % 40 artarsa=x +x % 40 = 100

Bir giinde saticinin kasasina giren para= — . — =

21xy Xy
- -

Kasaya giren miktardaki degisim =

Xy . ;
Xy "_0 arttigina gore,
100 A
10022
A= =~ =35 elde edilir = % 5 artmstir.
xy
23.
I Yol

Zeytinyagi miktann =x olsun.

Aycigegi yags miktan = 4x

Toplam yag miktar: = 5x olur.

Bos bidonun hacmi =a

Diger 5 bidonun toplam hacmi = 5x olur.
a+5x=5+9+12+15+23+45
at5x=109 = =x=201¢na=09 elde edilir.
II Yol

Zeytinyagi miktarnn =x olsun.

Aycigegi yagi miktan = 4x

Toplam yag miktar: = 5x olur.
5+49+12+15+23+45=109

109=a (mod3) = a=4 = 4+5=9




24,
Ik 6lgamde, 4 sporcunun agirliklarinin ortalamas: = 56 ise

4 sporcunun toplam agirliklant =4.56 =224

Sporcularin tkinc 8lgimdeks agirliklarinin birinct élgume gére dedisimi,
11inct sporcu : 2,5 kg almis.

2 1nc1 sporcu : 1 kg almis.

3uancu sporcu - 3,5 kg vermis.

4 uncu sporcu : 4 kg vermis.

Toplam degisim=25+1-35-4=-4

Ikinci olgamde, 4 sporcunun toplam agirliklar = 224 —4 =220 olur.

. "
Ilk slgumde, 4 sporcunun agirliklannin ortalamasi = % =155 elde edilir.
25.

yolun ist tarafindaki evler ardisik tek sayilarla numaralandinldigina gore,
A =x olsun.

C=x+2

yolun alt tarafindaki evler ardisik cift sayilarla numaralandirildifina gore,
B =y olsun.

D=y+6

A —-B=15olduguna gére, x—y=15

C-D=x+2)- (+6)=x-y-4=15-4=11

26.
A-B-C-D-E-D-C-B-A-B...

1-2-3-4-5-6-7-8-9-B...
Buna gére, lambalar her 8 yanigta bir baga dondugine gére, 2010=7 (mod 8) 1se

2010=7 (mod8) = 2010=2 (mod8 = 2 — B lambasi olur.




27.
Etiket fiyat1 = 15

Satilan Gran miktan =8=5+3
Ik 5 @rin i¢in, indinmli etiket fiyat1 = 15— 15%20=15-3=12
Sonraki 3 urin 1¢in, indiriml etiket fiyati = (15— 15%20) - (15-15%20)% 25=12-3=9

Toplam 6denen miktar =5.12+39=60+27=87

28.
I Yol

Grafikte venlen dogru denklemim bulalim.

(1,4),(2,6)noktalan 1¢in dogru denklems - s 7 = y=2x+2 = u=2s+2

u+35=23kilogram olduguna gére,

Cs+2)+5=23 = 35=21 = s=Tklogram

II Yol
yeker miktar 1 2 3 < 5 6 7
Un miktar - 6 8 10 12 14 16
Toplam miktar 5 8 11 14 17 | 20¢ | 523
29.

Sarkan par¢adaki dolu karelenin sayist 21 olduguna gére,

Bu dolu karelerin 1 tanesi ug noktada olacagindan yanlarda 10 ar tane dolu kare olur.

Bogkareler1,3,5,7..... gibi tek sayilarla arttigina gore,

1+3+5+7+

..... +19=102=100 elde edilir.




30.
I Yol

Armut agaclarnin sayis1 = 150.k
Muz agaclarinin sayist =40k
Portakal agaclart sayisi =70k

Elma agaglarinin sayis1 = 100.k

150k=70k+24 = 80k=24 = k=%

3
Buna gére, Muz agaclannin sayis1 =40k =40 10 =12
IL Yol

Grafikte verilen, Armut agaci agis1 1le Portakal agaci agisinin farklar: : 150 - 70 =80

80 derecelik alanda 24 agac olduguna gére,
40 derecelik alanda M agag

M80=2440 = M=12 (MM : Muz agaglarinin sayist)

31.
I Yol

F

o { DI
m| -\

C
A 15 E 20
c—a=24=|AB|
c—b=|BD| =2
3 EF
CEF=CABR = ’—0=| | = |EF| =16
30+15 24
|EF| =16=| AD|

c—b=|BD| =|AB| - |AD| =24-16=8



II Yol

=0
1 m e

67
A 15 E 30
24
CAB dik iiggeninde, tan® = i_S-
c—b 24  ¢c-b

olduguna gére, tanb= — = = ¢-b=8

FDA dik iiggeninde, tan® =
45 15

32.
Torbadan rastgele 4 bilye alindiginda 1 kirmizi , 2 beyaz , 1 sar1 bilye olma olasilig,

istenen secim sayisi

Istenen olasilik = . -
tim secim sayisi

)

Istenen olasilik =

=
0 Wn
M|
wh
W o

33.
m(ABC) = 50 ve m(CAB) = 100 ise m(ACB) = 180 — (100 + 50) = 30

Bir uggende buyuk aci karsisinda buyik kenar olduguna gére, a > b > ¢ olur.

=a—c elde edilir.

|a—b|+|b—c|+|c—a| _ a-b+b—-c—c+a
) o)

-

34.
4 DAE dik uggeninde,
D —_v
v |DE | 2=22+1% (pisagor)
| £
» |IDE| =5
Z ; 2 |EF
AT, E 2 B AEF=CDF = Z_IER| = |DF|=2x
4 |DF|

|DE|=\/§=X+3X = x=€ elde edilir.




35.
I Yol

D 4
h h
|
A 7 B
II Yol
D 4
10
10
A 4 B

Paralelkenann yiksekligi =h olsun.
20=h4 = h=5
BCE uggenini yuksekligi =h = 5 olacagindan,

Alan(CBE) = 3—f =75

ABCD paralelkenarinin alan1 20 cm? ise

[AC] kégegeni, ABCD paralelkenarini 1ki egit
pargaya ayirdigindan,

Alan(ADC) = Alan(ABC) = 10

Yuksekliklen esit olan Giggenlerin alanlan orani, tabanlan oranina esit olduguna gére,

Alan(CBE) =5 olsun.

E = i = S5=7)5 elde edilir.
S 3
36.
ADC dik iiggeninde,
D C
T = |ac| =8ve | AD| =4 ise m(ACD) = 30° olur
4 8 m(EAC) =30 elde edilir.
6 /// Buna gore,
o I
A B E
ey 30 16x@
taral daire diliminin alan1 =82 — =
360 3

Not : Dik iiggen ozelliklen

Bir dar aginin 6l¢usi 30° olan dik tiggende,

30° karsisindaki kenann uzunlugu hipotenusiin yarisina ,

: . 3 -
60° karsgisindaki kenar uzunlugu hipoteniisun = katina estttir




37.

AT | cembere T noktasinda teget olduguna gére,
OT gizilirse , OT L AT olur.
OTA dik iggeninde, m(TOA) =45 elde edilir.

OTA ikizkenar dik iiggen oldugundan,

|aT| = |OT| =3

45 3
BT yayinin vzunlugu =27 3. 360 =% elde edilir.

Not :

Yancap tegete degme noktasinda diktir.

38.
Bir kipun Gst yizey ile alt yuzeyi arasinda higbir ortak nokta yoktur.

Alttaks ve ustteki yizeyin ne kogeleni ne de ayritlar: birbirine degmeyecektir.

Styah kareile b, ¢, d, e nin ortak bir kosest veya ayrit1 var,

Demek ki bunlar (b, ¢, d, €) yanal yiizeyler, ortak noktas: olmayan tek kare a karesidir.

39.
4
y+2x-1=0 \
1
x=0mwiny=1
y=01¢nx= 1
- Y >
- O 1
1N\




y +2x — 1 =0 dogrusunun egimi : — 2

4
\ 1 Bu dogruya dik olan dogrunun egimi : m; olsun
i my.m, =—1 olduguna gore,
7
0 5 5 1
1
y+2x—-1=0

Egimi ve bir noktas: bilinen dogru denkleminden,

A(1,0)ve md=% =

y=0

12| =
1| ==

= y=

L] =

x—1

. - . - -1 .
Bu dogrunun Y eksenini kestifi noktaigin - x =01¢in y = — elde edilir,

—_

Not : Bir noktas: ve egimi bilinen dogrunun egimi

A(x,, ) veegim=m = m=2"N
X=X
40.
D(a, b) e 5
O
AG.T) B(5, 3)

Paralel kenarda késegenler birbirini ortaladifina gére,

Orta noktas: : O(x , y) olsun.

3+_'. 5+a
K mr et = a=90
D(a,b)=D(0, 3)
Y=1-: =3-:-b -~ b=3

- -

B(5,3)ve D(0,3)

Iki nokta arasindaki uzaklik formilunden : IBD l = J(S -0)2+(3—-3)> =5binm

Not : Iki nokta arasindaki uzaklik

A(xy, »)veB(x,, ) = |AB| = V"(’TJ —n )+ -y
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